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1. Compléte ce programme pour reproduire le motif
ci-dessus.

= X

quand est cliqué
aller 3 x: G y: G
s'orienter a @

effacer tout

définir Motif

avancer de @

tourner (N de &) degrés

avancer de -

tourner ¥) de (P degrés
[ avancer de (P

2. En utilisant le bloc motif décrit dans la question 1.,
Dee voudrait dessiner cette croix verte. Mais le script
qu’il propose ne fonctionne pas.

stylo en position d'écriture

["" (3:0,¥:0)
|
|
|

l |(x:0,4:-180) )

qgquand est cliqué

aller 2 x: O y: © ‘
s'orienter a @

effacer tout

stylo en position d'écriture

répéter @ fois
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On veut créer ce triangle rectangle isocéle.

1. Compléte ce programme pour y parvenir :

quand est clique

définir  Triangle

avancer de €

tourner F) de & i-qés
e— )

aller a x:- y: -

aller a x: ©® y:@
s'orienter 3 C39
effacer tout

stylo en position d'écriture

Triangle

2. a. Dessine et oriente le lutin fléche en fin de pro-
gramme sur le dessin ci-dessus.

b. Compléte le dessin si tu ajoutes une seconde brique
m a la fin du script principal.

3. Voici un moulin, formé de triangles rectangles iso-
céles, dont les cotés de I'angle droit ont pour mesure
25, 50, 75 puis 100 pixels.

Compléte le script suivant pour le dessiner :

-

quand est clique

aller 3 x: @ v: ©
s'orienter a G5

effacer tout

définir Triangle

avancer de (D
tourner F) de G d-gcs
avancer de -

stylo en position d’écriture

alier 3 x: GEEND v: GNP
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Exercice €))

Voici un programme.

quand est cliqué

aller 3 x: @ yv: ©
s'orienter a 09

répéter jusqu'a, bord  touché? |
Déplacement

définir Déplacement

avancer de @ ‘

2. Dee modifie le programme.
_— N

définir  Déplacement

attendre €Y secondes

si Pomme  touché? _' alors

. tourner ¥) de €@ degrés .

Bananes  touché? . alors

tourner (4 de &) degrés

avancer de .100

N e

MMMMMM ==
Dessine sur la scéne ci-dessous le nouveau trajet du lutin :

v [{X:0,v:180)

A @ @
J,Y:0) . _(x:zw.v:o)‘
j X

’(X:-Z-%Q,Y:O)

] (%:9,Y:-180)
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Dee a créé un compteur @ une aiguille.

=

1. Représente sur le compteur ci-dessus I’aiguille aprés
15 secondes en suivant ce script.

quand a

s‘orienter a (39

= =. >

3. Abby veut adapter le compteur de Dee.
Compléte son script pour que :

a. L’aiguille pivote 8 fois pour faire un tour.

b. Ala fin d’un tour « Bravo | » s’affiche.

l quand b est pressé

s'orienter 3 (39

mettre Temps écoule

is' = /
tourner (A de —— degrés
3

si Temps écoulé =

 ajouter a Temps écoulé
e ——

dire EZI0N]
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